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W ulu byto 77 pszczét. 28 poleciato zbiera¢ nektar. Ile pszczot zostato w ulu?

[]48 47 []37 [149
Ktére rybki potkng przynete? Jaka liczba ukryta sie pod listkiem?
8362 < 83@2
[1s  [le s 7
3904 > $904

[ (12 13 [s

Zaznacz wtasciwa liczbe.
osiem setek dwie dziesiatki i trzy jednosci

[]832 []328 [ ]823 [ ]238

trzy setki zero dziesigtek dwie jednosci

[ 1301 []203 []302 []032

Na tace siedziaty dwa stada bazantéw. W jednym byto 29 ptakéw, a w drugim 53 ptaki. Ile bazantéw byto razem na tej tgce?

[ 188 []92 (o2 (182

Zaznacz rysunki, w ktérych wynik dziatania wynosi 49.

D Dm

Liczby w szeregu zapisane sg wedtug pewnej reguty. Odkryj jg i zaznacz brakujace liczby.

16, 24,32, ... M‘

[ ]40, 48,56 [ ]38, 44,50 [ ]20, 24,28 [ 136, 41,46

_

Na strychu mieszkaty 34 myszki. Na poszukiwanie jedzenia poszto 19 z nich, a z wizytg przyszto 13 myszek z piwnicy. lle
teraz jest myszek na strychu?

129 130 28 [25
Sprawdz ceny zabawek i zaznacz ile trzeba zaptacic¢ za: Kopalnia soli dostata zaméwienie na dostarczeni 7355 kg
soli. Wydobyta juz 2261 kg. Ile kilogramow soli kopalnia musi
jeszcze wydobyé?
[ 15104 [ 15292 [ 15092 [ 15094

12 om,

Z dwéch kwadratow o wymia-
rach takich jak na rysunku, Alicja

S5lalek [ 13z [ ]38zt [ ]J15zt []35zt zrobita prostokat. Jaki obwod ma g
ten prostokat?
gtodek []63zt [Je8zt 17zt 172t prostora

6 rakiet |:|83Zt |:|902t |:|95Z{ I:'BOZt I:ho[‘_cm |:|65cm |:|66cm |:|78cm
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Jakie liczby ukryty sie pod rysunkami? Zaznacz.
H+ =5 ©=02 22 23 [
3+°07=79  ~=[Jus [J38 [J49 [139
87- &b =29 &b=[148[]61 156 []58

Obliczsume:12+22+9+8+11+29 = ..
[192 181 o 179

Konstancja wyszta od fryzjera o 11:25. Spedzita tam 40 minut.
O ktorej zaczeta wizyte?

[ ]10:45 [ ]10:40 [ ]10:25 [ ]10:15

Od réznicy liczb 65 11 odejmij sume liczb 18 i 7. Ile otrzymasz?

[ 129

[ ]25

[ 65 62

Natasza urodzita sie drugiego pazdziernika 2009 roku. Zaznacz kalendarz z poprawnie zapisana datg jej urodzin.

[] /2102009 [] [ 2x2009

Zosia ma 34 cukierki, jej mtodszy brat ma o 15 mniej, a jej kolezanka o 4 wiecej od Zosi. Ile cukierkéw ma razem rodzenstwo?

7

[ 57

] | 2.1X.2009, ] 2.11.2009

[ 154 [153

Karol byt chory przez trzy tygodnie. Ile dni byt chory Karol?

[ 119 dni

[ 114 dni

Zsumuj ze sobg wszystkie liczby i zaznacz wynik.

[ ]21dni [ ]28dni

Rodzina Simsonéw pojechata na urlop
17 lipca. Wrécili do domu 11 sierpnia.
Ile dni rodzina byta na urlopie?

[ ]25dni
[ 126 dni
[ 124 dni
42 []40 [38 [] 34 m []28 dni
Rozszyfruj zadania i zaznacz wyniki.
@ ¥ |0 | QR B |
12 24 1 15 17 20
+O@+EB = [a [Js0  [H42 s
- W0 = [ (13 [ha  [he
B+QY-@® = [l29 [123 [J19  []25 ‘ '
Odczytaj ceny. Nastepnie odpowiedz na pytania.
//j 22 7t/kg | 2424/1 12 2t/kg
Ile kosztuje 3 kg z0ttego sera? [ |44 zt [ ]66 zt [ ]46zt K /
Ile kosztuje 5 | soku? [ []122zt []n2zt [ 120zt
Ile kosztuje 5 kg papryki? [ ]60zt []48zt [ ]38zt ’



